

オール岐阜コンテスト ログ提出局 最終版以降の訂正など

電子ログ追加分

JR8OGB

電子ログ訂正分

誤：JA2KTI/2 正：JA2KTI

紙ログ提出局

JA2HPM

JA2HYD

JA2KGQ

JA2PTQ

JE2MPH

JF2UHI

JG2OGA

JH2DPN

JH2SYA

JI2NFF

JM2VEL

JO2IRR/2

JR2SZH

JH8EAQ

JH5DAH